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	ACTA DE LA CUADRAGÉSIMA SEXTA SESIÓN ORDINARIA DE LA COMISIÓN EDILICIA PERMANENTE DE HACIENDA PÚBLICA Y PATRIMONIO MUNICIPAL





          Buenas tardes compañeras Regidoras e invitados especiales, el de la voz CIUDADANO JORGE DE JESÚS JUÁREZ PARRA, en mi carácter de Presidente de la Comisión Edilicia Permanente de Hacienda Pública y Patrimonio Municipal, les doy la bienvenida a la Cuadragésima Sexta Sesión Ordinaria de la Comisión Edilicia Permanente de Hacienda Pública y Patrimonio Municipal. 

         De acuerdo a las facultades que me confiere el artículo 60 del Reglamento Interior del Ayuntamiento de Zapotlán el Grande, como Presidente de la Comisión Edilicia Permanente de Hacienda Pública y Patrimonio Municipal, se les ha convocado mediante oficio número 872/2024 y queda satisfecho el requisito establecido en el artículo 48 del cuerpo legal en cita.

          Ahora bien, de conformidad con lo dispuesto por los artículos 44, 45, 46, 47 y 49 del ordenamiento municipal en cita, se convoca a los integrantes de esta comisión para que asistieran el día de hoy 14 de agosto de 2024, a esta sala Juan S. Vizcaíno a las 10:00 diez horas de este día 14 de agosto, con la finalidad de llevar a cabo la Cuadragésima Sexta Sesión Ordinaria de la misma. 

          Por lo que, siendo las 10:15 diez horas con quince minutos del día 14 catorce de agosto de la presente anualidad, procedo a nombrar lista de asistencia:

1.- Como primer punto, procedo a desahogar la orden del día

Integrantes de la comisión de Hacienda Pública y Patrimonio Municipal:
	                          REGIDOR
	            PRESENTE
	          AUSENTE

	C. JORGE DE JESÚS JUÁREZ PARRA
Regidor Presidente de la Comisión Edilicia Permanente de 
Hacienda Pública y Patrimonio Municipal	
	                    X
	

	C. LAURA ELENA MARTÍNEZ RUVALCABA
Regidora Vocal de la Comisión Edilicia Permanente de
Hacienda Pública y Patrimonio Municipal 	
	                    
	                  X

	C. TANIA MAGDALENA BERNARDINO JUÁREZ
Regidora Vocal de la Comisión Edilicia Permanente de 
Hacienda Pública y Patrimonio Municipal
	                   
	                  X

	C. MAGALI CASILLAS CONTRERAS 
Regidora Vocal de la Comisión Edilicia Permanente de 
Hacienda Pública y Patrimonio Municipal
	                    X
	                

	[bookmark: _Hlk156302716]C. DIANA LAURA ORTEGA PALAFOX
Regidora Vocal de la Comisión Edilicia Permanente de
Hacienda Pública y Patrimonio Municipal
	                    X
	                




Quiero agregar que con nosotros se encuentran los invitados especiales: 

	                 INVITADOS ESPECIALES 
	          PRESENTE
	          AUSENTE

	[bookmark: _Hlk156304757]C. JOSÉ GUIJARRO FIGUEROA
Encargado de la Hacienda Municipal.

	                   X
	

	[bookmark: _Hlk156294765]C. VICTORIA GARCÍA CONTRERAS.
Jefa de programación y presupuestos
	                   X 
	




	ORDEN DEL DÍA



1.-Lista asistencia, verificación de quorum legal, y en su caso aprobación del orden del día. 

2.- Estudio, análisis y procedencia y en su caso dictaminación de la primera modificación al presupuesto de Ingresos y egresos del Ejercicio Fiscal 2024.

[bookmark: _GoBack]3.- Asuntos Varios.

4.- Clausura. 

En uso de la voz: 

C. JORGE DE JESÚS JUÁREZ PARRA. - “Entonces, pongo en su consideración el orden del día.”

Los que están de acuerdo favor de levantar la mano:


	                          REGIDOR
	         A FAVOR
	     EN CONTRA
	EN ABSTENCIÓN

	C. JORGE DE JESÚS JUÁREZ PARRA
Regidor Presidente de la Comisión Edilicia 
Permanente de Hacienda Pública y 
Patrimonio Municipal	
	                X
	
	

	C. DIANA LAURA ORTEGA PALAFOX
Regidora Vocal de la Comisión Edilicia
Permanente de Hacienda Pública y 
Patrimonio Municipal
	                X
	               
	

	C. MAGALI CASILLAS CONTRERAS 
Regidora Vocal de la Comisión Edilicia 
Permanente de Hacienda Pública y 
Patrimonio Municipal
	                X
	
	

	C. TANIA MAGDALENA BERNARDINO JUÁREZ
Regidora Vocal de la Comisión Edilicia Permanente de 
Hacienda Pública y Patrimonio Municipal
	               
	
	

	C. LAURA ELENA MARTÍNEZ RUVALCABA
Regidora Vocal de la Comisión Edilicia Permanente de
Hacienda Pública y Patrimonio Municipal
	
	
	



Muchas gracias.


	DESAHOGO DE LA SESIÓN



 2.- Estudio, análisis y procedencia y en su caso dictaminación de la primera modificación al presupuesto de Ingresos y Egresos del Ejercicio Fiscal 2024.


C. JORGE DE JESÚS JUÁREZ PARRA. - “En la pantalla podemos visualizar los números, recordando un poco cuando se aprobó el presupuesto de ingresos del presente año se había presupuestado en $601,443,259.99 lo que se está proponiendo como modificación es el aumento en las participaciones en $28,394,097.00 más,  que una vez que, se cierra el ejercicio fiscal y se cierra la cuenta pública tenemos un remanente de recursos fiscales del 2023, es decir, dinero que nos sobro $6,500,000.00 entre las dos cantidades da $34,894,097.09 ese es el presupuesto de ingresos, esa suma de los 34 millones más los 601 millón de pesos nos da $636,337,357.08, esto que se está señalando es lo que vamos a distribuir. La siguiente tabla es la del presupuesto de ingresos como saben hemos tenido la disciplina financiera de no incrementar el capítulo 1000 y si se fijan estamos poniendo cero pesos en agregarle, en materiales y suministros estamos proponiendo $10,679,681.57, el de servicios generales $315,047.76, en transferencias, asignaciones, subsidios y otras ayudas $2,986,695.38, en bienes muebles e intangibles $19,142,690.06, en inversión pública $3,969,251.60 y en deuda pública el pronóstico que la hacienda había dado sobre el pago de intereses durante los últimos 6 meses, esos cobros ha sido menor del proyectado es decir estamos restándole esta cantidad efectivamente no la estamos pagando y cada vez el pago que se le hace se vuelve este dinero a reasignar a otras áreas por la disminución del pago de la deuda, la suma de todas estas cantidades y modificaciones que vemos es la misma suma de los $34 millones de pesos que decíamos que estábamos señalando en la tabla anterior.”
“voy a platicarles lo que viene siendo los 10 millones en materiales, el ayuntamiento los ocupo para el proyecto de las luminarias en la entrada de los ingresos poniente, oriente y norte, se hicieron el mantenimiento de vialidades es decir todo se asignó más en la compra de mantenimientos en lo que viene siendo las calles, el aumento del combustible y el aumento de vestuario como tal; de servicios generales de los $315 mil pesos que viene siendo del arrendamiento de equipo de transporte, de transferencia y ayuda es el incremento de los uniformes escolares y programas sociales de zapotlatena, mujeres trabajando y José clemente Orozco todos estos no estaban presupuestados y bueno de alguna manera se hicieron las transferencias y tenemos ese subsidio fiscal generado y de lo que viene siendo bienes inmuebles recordemos que compramos las ocho patrullas de tránsito, equipo de tecnología computadoras que se están comprando todavía, equipo de protección civil son dos camionetas también, semáforos y equipo de protección para incendios y hay un proyecto pendiente por ejecutarse, esto es en lo que más o menos se ha estado modificando para lo del gasto que se a estado realizando y todavía falta programar ese gasto más adelante, a grandes rasgos esto es de los 34 millones en eso se ha asignado a los rubros correspondientes. 

Voy a irme a la parte de recurso etiquetados en general, bueno también quiero señalar que tenemos aquí el recurso de $600,000.00 que llego de recurso estatales y no lo teníamos previsto se está considerando dentro de los ingresos, hemos recibido efectivamente hasta el momento más recursos de lo que estábamos esperando, pero quiero cederle el uso de la voz al contralor para que de alguna manera nos platique que esperamos de aquí a 6 meses que continúan, ya con lo que tenemos es lo que ya llego de presupuesto o va haber más.”

C. JOSÉ GUIJARRO FIGUEROA. – “Todavía tenemos una proyección de un más o menos entre 8 y 9 millones de pesos que pudiéramos incrementar aún más efectivamente estos 33 millones que estamos incrementando son derivado de la excelente recaudación que tuvimos en el 2022, no solo por haber unificado las tarifas,  sino todas las acciones de cobro que echamos andar desde el área de apremios y explotación de padrones que nunca se habían tocado, por lo menos en los últimos 6 años previos a nosotros tomamos esta administración y eso nos repercutió en un buen índice de distribución de recursos en participaciones federales, además de que echamos andar el convenio de colaboración en materia de impuesto predial con el gobierno del estado donde a través de esa colaboración, ingresamos a otra bolsa del fondo de fomento municipal que se compone el 70% se le da a todos los municipios pero solo a quienes explotan ese convenio, nosotros lo hicimos, todo eso nos llevó a tener una distribución en participaciones federales superior a la que habíamos proyectado por esa razón tuvimos este incremento que ya se refleja en las cifras que estamos presentando pero también a lo largo de estos últimos meses en el estado se hacen ajustes cuatrimestrales y nos han estado incrementando en los ajustes también nuestra participación y proyectamos menos de 9 millones de pesos más de aquí al cierre del ejercicio.”

C. VICTORIA GARCÍA CONTRERAS. – “Reforzando lo que comentaba aquí el tesorero, efectivamente estamos en una situación financiera bastante buena o sea sobre todo que tenemos una estabilidad financiera y eso es una buena noticia en todo sentido porque nos va a permitir hacer movilidad en muchos de los rubros que en su momento a lo mejor no se hacía porque no había recursos disponibles o también a lo mejor no se tenía el control de algunos rubros cosa que ahorita también tenemos y ustedes lo pueden visualizar entonces estamos en la postura de poder saber con antelación al cierre del ejercicio, o sea que vamos a tener un cierre financiera bastante bueno y ahorita ya estamos haciendo esta proyección de incremento y como le comentaba al licenciado Guijarro al cierre de este ejercicio vamos a tener una segunda modificación también con incremento de presupuesto, eso es producto justamente de lo que comentaba, de un trabajo que se empezó desde un principio de la administración y lo bueno es que nos tocó verlo nosotros mismos y aquí tenemos los resultados.”

C. MAGALI CASILLAS CONTRERAS. – “Definitivamente es histórico para los que tenemos aquí tantos años en el gobierno y ver finanzas tan sanas y como decías tu José efectivamente que esos remanentes y esas buenas finanzas se traducen en inversiones y en cumplimiento de las obligaciones de mejorar los servicios públicos a la población entonces no sé cuánto en la historia teníamos que no veíamos sobre todo en el capítulo 1000  que tiene que ver con el tema de la nómina, en cero pesos de modificaciones ajustado estrictamente a lo autorizado en el presupuesto cumpliendo la normativa y que además estando dentro de ese margen todo lo que se ha podido lograr de los beneficios laborales a todos los trabajadores cosas que no habían para todo el personal, el tema del ipejal lo que reflejo el incremento en el gasto además de otra serie de prestaciones y si tema de la inversión se nota considerablemente y que además todas esas inversiones de obra pública insistimos que no había otro apoyo, ni del estado ni de la federación en ese sentido como tal para llevar a cabo inversión en obra pública y ahí esta lo que se ha ejercido del presupuesto en este rubro y la verdad son muy buenas noticias para continuar con estas buenas prácticas del gasto público, compañeros de la tesorería que definitivamente han tenido ahí todo el control y aquí lo vemos ojala podamos replicar estas buenas noticias.”

C. DIANA LAURA ORTEGA PALAFOX. - “También quisiera comentar que cuando iniciamos la administración en el 2021, es mi primera vez como servidor publico a lo mejor yo no había visto la comparación de los años en cuanto a las cifras o a las partidas sin embargo gracias al gobierno que encabeza nuestro presidente Alejandro Barragán, pues se noto que desde los primeros meses que entramos, pues entramos con deuda, entramos sin dinero y que ha sido un trabajo complicado tanto para la hacienda como para los nuevos que entramos, el poder mantener las finanzas sanas y que haya demasiado remanente como ya lo mencionaban en diferentes capítulos desde la compra de camionetas porque recuerdo que había muchos carros en diferentes departamentos que ni siquiera servían o se les estaba dando mantenimiento a cada rato que estaban ya parados en el taller y ahora con la compra de mas de 20 camionetas pues va a beneficiar a muchísimas áreas como tránsito, protección civil que son los primeros que están atentos a si hay alguna problemática y no solo de prevención sino también de algún desastre natural que lo presenciamos durante la administración tienen que estar en movimiento, en el tema de los programas también no se había visto reflejado ahora hay mucho dinero en la partida o en el capitulo 4000 y lo digo por experiencia porque desde la comisión de salud también por ahí vamos a sacar pronto ejercer los programas para personas de bajos recurso para los centros de rehabilitación entonces son pequeñas acciones que ha hecho este gobierno que a diferencia de otros municipios y que a pesar sin apoyo del estado están cumpliendo los objetivos y yo si quiero felicitar a todos los chicos de la hacienda por su excelente trabajo y bueno que orgullo estar en esta administración con las finanzas de esta manera.”

C. JORGE DE JESÚS JUÁREZ PARRA. – “Felicidades a todo el equipo de tesorería de alguna manera el control que se ha llevado, a veces los compañeros se agarraban de no hay dinero, no hay dinero, es parte de un control y no es que no haya dinero el detalle es que dí para que lo quieres y poco a poco los compañeros han ido entendiéndolo poco a poco y ha sido una escuela, ustedes que están en una escuela durante 2 años y medio para que lo entiendan y bueno creo que estos números que nos están señalando son buenísimos y algo importante quien la vaya a encabezar la verdad es que regresa con unos muy buenos números entra con dinero que vas a tener le problema de gastártelo rápido porque te quedan tres meses para agotarlo, entonces te vas enfrentar, al que hago con el dinero? pero eso es un trabajo que de alguna manera lo que queda de la administración pues ya no va a generar más gastos pendientes pero en la entrega y recepción no va ser el gasto como tal lo que queda entonces yo creo que la administración que continua será una administración para poder trabajar con recursos.

Quiero platicar también otro tema ahorita que estamos comentando sobre los programas sociales no se tenían y se empezaron a crear definitivamente si se autorizaron en el momento los programas sociales como tal, era porque efectivamente ya habíamos recibido de otro lado participaciones como tal, pero de momento si no se planean ese tipo de programas, como lo que paso el año pasado el 2023, por ejemplo nosotros lo que habíamos dicho y se acuerdan que el año pasado es muy complicado aun así quiero platicarles esta situación el año pasado tuvimos un déficit que no recibimos $11,463,000.00 y tuvimos un pequeño subsidio pero aun así con eso tuvimos un remanente que es lo que estamos hablando de $6,500,000.00 pesos y con esa cantidad de alguna manera nos permite darnos cuenta que la prudencia en el gasto, en la programación y siempre irnos a lo mas corto posible en el sentido de no quitar la funcionabilidad de las áreas te da como resultado este tema de que puedas tener y al final de cuentas al ultimo te puede llevar la sorpresa con un remanente de los 6 millones.”

C. ALEJANDRO BARRAGÁN SÁNCHEZ. – “Buenos días, disculpen el retraso pero he estado siguiendo de cerca el proceso vamos muy bien, mas allá de que todos tengamos alguna mayor o menor medida de la responsabilidad del mantenimiento de las vialidades a poco no se nota que hoy estamos ante una temporada de lluvias y que se nota los mantenimientos o sea que ahí está el dinero que se ha incrementado y que además es producto de una inversión de equipamiento de la maquinaria que se adquirió el año pasado también eso es importante decirlo muy bien pues bueno ahora esa maquinaria consume a una mayor velocidad consumibles vaya la redundancia.”


C. JORGE DE JESÚS JUÁREZ PARRA. –“igual hay un aumento definitivamente en combustibles y lubricantes que señalas, pero también ha sido por el incremento lo que hablábamos cuántos carros se compraron en el transcurso.”


C. ALEJANDRO BARRAGÁN SÁNCHEZ. –“Me refería al mantenimiento al asfalto y a toda la serie de consumibles que la petrolizadora consume.”

C. JORGE DE JESÚS JUÁREZ PARRA. –“Y bueno por allá los compañeros de seguridad pública se les compró por primera vez uniforme de gala que lo hemos visto ya su uniforme negro que lo hemos visto.” 

C. ALEJANDRO BARRAGÁN SÁNCHEZ. –“En las sesiones solemnes se destaca muchísimo no solo los uniformes, las fornituras, calzado de gala, muy bien.

C. JORGE DE JESÚS JUÁREZ PARRA. –“Lo que viene siendo esta parte de 2 millones es el incremento de los uniformes escolares recordemos que le agregamos un millón de pesos más a estos programas escolares este los programas de las sociales de la zapotlatena que no existían y los de trabajo José Clemente Orozco personas grandiosas esa es la cantidad, sí como programas sociales más bien como subsidios y los 19 millones que es el grueso de donde entran los 34 millones de pesos es el equipo de transporte, el de seguridad pública, el de tránsito y el de protección civil, este de seguridad pública este año fueron ocho, para protección civil fueron dos camionetas. 

C. ALEJANDRO BARRAGÁN SÁNCHEZ. –“como spoiler el 22 de agosto del es el día del bombero y estamos ya organizando que se entreguen las camionetas, el camión que se acaba de comprar también a Minnesota y la ambulancia que se consiguió por eso y creo que unos uniformes todo lo vamos a entregar.”

C. JORGE DE JESÚS JUÁREZ PARRA. –“Ya el equipo de protección contra incendios lo tenían que entregar ya, el millón y medio ya se compró y debe estar en estos días para entregarse.”

 C. ALEJANDRO BARRAGÁN SÁNCHEZ. –“Si se van a entregar y aprovecho para invitarlos es el 22 de agosto los invito a la misa que se va a llevar a cabo a las 8 de la mañana y le pedí al comandante Chalico que al término de la misa nos están esperando ya todos los equipos para entregarlo ya de manera simbólica, pero creo incluso ya se estaba viendo el proceso de las placas o sea por eso sé que está muy adelantado, a ver si camionetas nuevas si les gustan porque no les ha gustado nada de lo que hemos comprado.”

C. JORGE DE JESÚS JUÁREZ PARRA. –“El equipo para protección para incendio que la otra parte que faltaba para los bomberos y el proyecto de la laguna, y bueno aquí un dato por aquí en el presupuesto de la deuda pública se propuso una cantidad no se ha pagado la cantidad de intereses como se creía que se iba a pagar aquí hay un ahorro entonces $2,199,000.00 pesos respecto a la deuda pública y muy buenos 2 millones, prácticamente ese es el resumen de lo que es la modificación al presupuesto de los primeros 6 meses.”

C. ALEJANDRO BARRAGÁN SÁNCHEZ. –“Conoces como está el asunto, que hay un tema administrativo respecto al proyecto que nos solicita el tecnológico.”

C. JORGE DE JESÚS JUÁREZ PARRA. –“Bueno eso entraría ahora de Julio para acá en la segunda modificación.

C. ALEJANDRO BARRAGÁN SÁNCHEZ. –“Pero en números parecidos ya cuanto fue? ¿más de 600?, están enterados de que se trata el asunto, el año pasado compramos cursos para que 20 muchachos, becas tomaran cursos de una aplicación que se llama Unreal Engine y no me acuerdo si fueron en Guadalajara o fueron aquí en el tecnológico pero nos costó como 200 y tantos mil pesos, lo que quiero decir es que la ingeniera Cynthia nos planteó la posibilidad de la compra Imagínese no de 20 sino de 100 licencias y para que no solo para esa,  sino para otras plataformas y otros softwares y digamos de manera abierta eso es otra y entonces bueno parece que es conveniente o sea tú pagas el triple pero tienes mucho más contenido material para maestros y para estudiantes entonces hay que hacer el análisis y sería como para que no quede como un programa de apoyo a los jóvenes aislados, un poco la continuidad y lo que entendí que nos conviene como gobierno en ese sentido lo que entendí es que adquiriendo esa plataforma, es como tal una plataforma y en años subsiguientes ya solo compraría tecnológico o si lo sigue pidiendo el apoyo solamente ciertas aplicaciones o ciertas softwares que ya sería mucho más barato los cursos los contenidos y ya digamos sería una inversión fuerte, ahorita y de manera bajo demanda  que el Tecnológico decida agregar un curso adicional a lo mejor ya el tecnológico podría tenerlo en su presupuesto pero si el Tecnológico lo sigue pidiendo el gobierno pues a lo mejor el gobierno podría estar haciendo ya inversiones mucho más pequeñas eso sería como así me lo venden el director y la ingeniera ISIS y esas digamos como la tendencia pues entonces me parece que hay que hacer el análisis que hay que hacer las reglas de operación.”

C. JORGE DE JESÚS JUÁREZ PARRA. –“No sé cómo viene y bueno yo platico con ella para ver porque va a ser una regla de operación entiendo la compra, pero creo que más bien ellas quieren controlar eso, pero ya lo vemos sí, bueno esto a grandes rasgos entonces esto es el resumen 

C. JOSÉ GUIJARRO FIGUEROA. – “Estas son las cifras que tenemos y que llevamos contabilizadas hasta el primer semestre del año, pero la proyección que tenemos da también para no más menos de otros 9 millones de pesos al final del ejercicio.”

C. JORGE DE JESÚS JUÁREZ PARRA. –“Si todo continúa cómo va, y yo creo que si porque mira el año pasado voy a poner, el año pasado con el feief este ya nos había avisado desde el mes de mayo que venía el recorte presupuestal y este año creo que ahora que fue al último el congreso no hubo ninguna señal diciendo que venía entonces es posible que todo transcurre de acuerdo al presupuesto.”

C. ALEJANDRO BARRAGÁN SÁNCHEZ. –“Me da mucho gusto y aprovecho Jorge y el equipo técnico de José como encargado de la Hacienda compañeros sus compañeras todos de la Hacienda, regidores, regidoras creo que como administración debemos sentir muy satisfechos de este resultado que estamos entregando quizá no sea un momento oportuno y ahora puede sonar hasta redundante o innecesario que lo diga pero creo que todos recordamos aquel octubre del 2021 y las condiciones económicas en las que nosotros y el escenario tan adverso que vimos a mí me parece que antes además las habíamos pedido y ahora ni siquiera hay esa necesidad pues me da mucho gusto que como administración le hayamos dado la vuelta tan radical y tan pronto y tan digamos, tan rápido yo recuerdo hacer exactamente tres años antes de que asumiéramos la responsabilidad formalmente tuve unas reuniones informales con algunos compañeros, compañeras de la Hacienda haciendo el análisis financiero y recuerdo el escenario tan gris que se ve y sumándole desde luego el contexto político sabíamos que no teníamos condiciones de maniobra apropiadas pero además sabíamos que no íbamos a contar con el apoyo de otras instancias de gobierno creo qué es lo que se tenía que hacer porque hasta por sentido común se sabe qué es lo que se tiene que hacer también creo que hizo falta hacer mucho más que solo la idea o que solo la instrucción se requiere de las cualidades técnicas,  de la experiencia, de la disposición, de la voluntad de un montón de liderazgos técnicos que afortunadamente tenemos y suficientes compañeros y compañeras en la hacienda municipal con experiencia que pudieran ejecutar una instrucción que repito no era otra cosa más que sentido común de hacer, entonces me da mucho gusto además la nobleza de las finanzas públicas municipales que yo no me imaginaba no me esperaba y creo que hasta los más expertos se sorprendieron como en el primer año,  en el año 22 sucedieron cosas más allá más lejos de lo que teníamos previsto y que nos permitió hacer muchas cosas  la verdad.

“Hoy tuve una entrevista de radio tratando de exponer en 20 minutos, algunos de los avances y creo que lo que se ha invertido en materia de obra pública en materia de maquinaria de equipo y a lo que me parecía importante en materia de recursos humanos, eso cuesta un chorro de dinero y que no hubiera sido posible hacerlo si no hubiéramos tenido las finanzas sanas y que hoy a unos meses de que termine la administración o me refiero por el corte de este reporte tengamos esos números me parece que la próxima presidenta se va a rayar.”

C. MAGALI CASILLAS CONTRERAS.  -“Efectivamente lo que comentaba el presidente hablamos de esa historia de los que tenemos algunos añitos aquí en el gobierno de que nos da muchísimo gusto ver estas condiciones de las finanzas pensábamos que no se podía porque no sucedía y tú decías que el reconocimiento al personal técnico que son los que siempre han estado y que tienen muchísima experiencia pero sí faltaba la instrucción  este, si la instrucción de los alcaldes en su momento no fueron dirigidos a una política financiera como lo estamos viendo en este momento se está moviendo los puntos y que no lo vemos solo a nosotros sino la ciudadanía en el tema de las inversiones y lo que se ha mejorado en la prestación del servicio público ahora el reconocimiento de nosotros hacia ti,  porque bajo tu liderazgo de verdad, que tienes quien dirige y quién marcan las pautas y para dónde va a ir dirigida el curso de la Administración y se los escuchaba por mis compañeras de tesorería municipal donde quien lleva las riendas de un gobierno dirigiera la política financiera de esta manera a sido muy gratificante compartir en una administración municipal donde quien lleva las riendas del mismo gobierno dirigirá la política financiera de esta manera, entonces yo de manera personal,  claro que me da muchísimo el esfuerzo ha sido enorme y que sí se podía, pero faltaba esa voluntad para que el recurso y el presupuesto de un gobierno municipal se dirigiera a donde debía ser esa mejora de la prestación de los servicios públicos ya vemos aquí materializado en este momento estas buenas noticias y con más posibilidades de que este creciendo el tema de inversión  y otros rubros que se han avanzado de manera muy significativa reconocimiento a todos.”

C. YURITZY HERMOSILLO TEJEDA. – “Yo quiero comentar del enorme esfuerzo de los que estamos aquí, hemos sido parte para que se lleve a cabo con una buena dirección un buen liderazgo y me quedo muy tranquila, porque sé que tenían la próxima administración se va a ser muy responsable con el erario público y que se van a entregar finanzas sanas también, la tranquilidad.”

C. ALEJANDRO BARRAGÁN SÁNCHEZ. –“Si me permiten yo quisiera hacer énfasis en esto, me da mucho gusto que digamos, que se crea o que se asuma,  que lo que hacía falta era una instrucción, una dirección, no puedo hablar de otros gobiernos que no estuve yo, no pero lo que si me queda claro es, que no es este, el único proyecto en el que se ha dado una instrucción y que en este caso no era suficiente la instrucción o la intención y entonces mi reconocimiento y agradezco por supuesto que también se comparta este logro con la parte directiva pero hay que reconocer que se tuvieron las cualidades, se tuvieron las herramientas y claro qué bueno que en la presidencia se tenía la voluntad de que eso sucediera y  que a lo mejor no estorbara la presidencia en lograr el desarrollo de unas finanzas a las que estoy seguro que todos queremos tener o sea es que no me parece que el presidente esté inventando el hilo negro en solicitar algo que todos sabemos lo que todos sabíamos lo que  teníamos que hacer entonces creo que con que no hayamos estorbado aunque no hayamos desviado el curso de las finanzas creo que se está logrando ese tema yo también me sumo algún comentario que hace mi compañera Yuri en el sentido de que efectivamente creo que si logramos concatenar dos o tres gobiernos con una visión de una austeridad en el en el presupuesto del gasto y privilegiando la inversión en maquinaria en equipamiento que refuerce los servicios públicos que siga atendiendo las enormes carencias y rezagos que tenemos en materia de infraestructura pública mantenimiento de espacios públicos creo que pudiéramos darle alcance a satisfacer muchas necesidades que por muchos años hemos tenido en la ciudad yo hoy en la mañana en el programa de radio decía es vergonzoso y es hasta frustrante que voy y me tomo una fotografía a una calle que acostado mucho trabajo y mucho dinero hacer y que hay 20 personas que me dicen y mi calle cuándo o sea señal de que hay muchísimas calles que hacen falta por atender pero que de la misma manera en la que creo que hoy todos notamos no nomás nosotros sino los ciudadanos notamos que bastó la compra de una petronizadora de una compactadora para que hoy se haya visto disminuido el problema de los baches no  digo que lo hayamos a batir pero se ha disminuido pues creo que de la misma manera con inversión en infraestructura y seguir apostándole a las calles con mayor tránsito de mayor beneficio creo que podríamos tener en el corto plazo en unos 6 años en los 7 años 8 años una comisión de ciudad muy diferente entonces yo también hago votos porque el mis compañeros que van a estar al frente de la Administración municipal en las próximas administraciones Igualmente la próxima que estoy seguro que van a mantener el rumbo de esta política pública y que sea por el beneficio de nuestro pueblo.”

C. VICTORIA GARCÍA CONTRERAS. -  “Hablando por la experiencia creo que en la siguiente siempre se ha tenido la disponibilidad la experiencia técnica y demás pero justamente en esta administración ahora sí que es en términos coloquiales como una receta nos faltaba un ingrediente principal y es justamente lo que le dio en esta administración presidente porque nos faltaba justamente el tener a la cabeza de la Administración un presidente comprometido con que se dieran como usted lo dijo cumplimiento a la ley tal cual debe ser y tan es así que bueno ahora se conjunto todo lo que se requería para poder este tener el resultado que ahora tenemos entonces efectivamente es un resultado compartido si bien es cierto el esfuerzo que se hizo todo lo que se hizo en cuanto a los controles que se establecieron en cuanto a las disposiciones que se ejecutaron para que todos operaran de cierta manera fue precisamente por el respaldo que se tenía del presidente que tenemos entonces si esa situación no se hubiese dado a lo mejor nuestra historia hubiese sido diferente y eso yo como funcionario o sea lo he vivido no en una administración muchas administraciones y justamente es una de las situaciones este muy satisfactoria que creo que en lo personal presidente este debe de tener porque este demostró que con el hecho de tener esa responsabilidad o sea los resultados se dan y no es propiamente el hecho de decir a lo mejor que hizo muchos proyectos realidad que en otras administraciones o sea quedaba nada más en proyectos porque justamente o sea para operar todo si es muy importante justamente quien dirige la administración.”

C. ALEJANDRO BARRAGÁN SÁNCHEZ. –“Felicidades también por ella para decir que es un trabajo conjunto lo que hemos compartido muchas decisiones con mis compañeros regidores desde pleno del ayuntamiento la dirección administrativa fundamental y bueno celebremos entonces que en tres años lo hemos dado la vuelta radicalmente a las finanzas públicas y deseo insisto y lo digo con mucho respeto pero además  con mucha confianza que a quienes nos toque tener alguna responsabilidad no permitamos ningún paso hacia atrás lo digo a mis compañeros lo digo a mis compañeras pero también se lo digo a los contratistas que no tienen que dar un peso para trabajar a los proveedores de productos y servicios que no tiene que costarles venderle al gobierno municipal lo digo a mis compañeros y compañeras trabajadores de todos los niveles de esta administración de este gobierno que actuemos con pasión de servicio que actuamos eficientando los procesos que evitemos los desperdicios que seamos eficientes y creo que en esa medida vamos a seguir mejorando lo que he visto a las compañeras de la tesorería muy felices de lo involucrado que ha estado aquí el compañero Jorge Juárez que ha liderado esta esta comisión se metió literal hasta las tripas ahí también de la de la Hacienda municipal y que pues eso también nos ayudó a facilitar todos los temas este aquí en la en la comisión el tener también tu perfil tan técnico y que dominas muy bien esta esta área digo una parte también que nos ha ayudado mucho en la en la conducción y en la aprobación de todo esto que ha tenido que ver con la hacienda municipal y yo mi reconocimiento Jorge este por ese gran trabajo un día sacaba Gaby la lista de las iniciativas y tú lo has dicho eso es lo que hace o lo que debe de hacer deberíamos de hacer los regidores integrantes como parte de nuestras responsabilidades en un pleno del ayuntamiento y con temas de fondo que no nada más te involucraste en el tema de Hacienda este tema de giros, de administración y demás pues son mi reconocimiento Jorge y que he participado o digo bajo tu liderazgo en la comisión de Hacienda y pues mucho que aprender muchas gracias le doy muy bien este en el reconocimiento y no como una regidora que cada vez que habla nos lo dejamos ir porque dos años en una comisión de Hacienda y hacer un pésimo trabajo y utilizando o siendo artífice del mal uso de los recursos porque de verdad te puedes estar sumamente orgulloso de la responsabilidad con la que trabaja un conjunto de todos la tesorería y también trae una idea firme y voy a decir las palabras  tanto las manos en algunos proyectos más y ve más por el bien común en general con otros temas sí nada más la Comisión de Hacienda la primera modificación del presupuesto de ingresos y egresos del ejercicio fiscal 2024 de $601,443,259.99 tuvo un aumento de $34,894,000.00 
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A T E N T A M E N T E
 “2024, Año del 85 Aniversario de la Escuela Secundaria Federal Benito Juárez”.
“2024, Bicentenario en que se otorga el título de “Ciudad” a la antigua Zapotlán el Grande”.
Cd. Guzmán Municipio de Zapotlán el Grande, Jalisco. 
A 15 de noviembre de 2024. 


C. JORGE DE JESÚS JUÁREZ PARRA.
Presidente de la Comisión Edilicia Permanente de Hacienda Pública y Patrimonio Municipal del Ayuntamiento De Zapotlán El Grande, Jalisco.


C. LAURA ELENA MARTÍNEZ RUVALCABA.
Regidora Vocal de la Comisión Edilicia Permanente de
Hacienda Pública y Patrimonio Municipal.



                                                         C. TANIA MAGDALENA BERNARDINO JUÁREZ.
Regidora Vocal de la Comisión Edilicia Permanente de
Hacienda Pública y Patrimonio Municipal





C. MAGALI CASILLAS CONTRERAS.
Regidora Vocal de la Comisión Edilicia Permanente de
Hacienda Pública y Patrimonio Municipal.


C. DIANA LAURA ORTEGA PALAFOX.
Regidora Vocal de la Comisión Edilicia Permanente de
Hacienda Pública y Patrimonio Municipal.




La presente hoja de firmas, forma parte integrante de la Continuación de la Cuadragésima Sexta Sesión Ordinaria de la Comisión Edilicia Permanente de Hacienda Pública y Patrimonio Municipal. Celebrada el día 14 de agosto de 2024. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - CONSTE.- 
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